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Řešení trojúhelníku
Test – středně těžký

Pro každou otázku v testu existuje právě jedna správná odpověď, kterou označíte
kliknutím na příslušné políčko. Tlačítko Vyhodnotit slouží k ukončení testu,
zobrazení výsledků a správných odpovědí. Další informace k ovládání testu
naleznete na http://msr.vsb.cz/napoveda/testy.

Test byl vytvořen v rámci projektu Matematika s radostí dle návrhu Pavla Kolašína.
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Matematika s radostíM R

1. Rozhodněte o daných tvrzeních, zda jsou pravdivá:
Ano Ne

(a) Neexistuje ∆ABC, pro nějž platí:
|AB| = 4 cm, |^CAB| = 60◦, |^ABC| = 75◦.

1 1

(b) Existuje ∆ABC, pro nějž platí:
|AB| = 4 cm, |^CAB| = 60◦, |^ABC| = 75◦.

1 1

(c) Existují právě dva neshodné ∆ABC, pro něž platí:
|AB| = 4 cm, |^CAB| = 60◦, |^ABC| = 75◦.

1 1

(d) Existuje nekonečně mnoho neshodných ∆ABC, pro něž platí:
|AB| = 4 cm, |^CAB| = 60◦, |^ABC| = 75◦.

1 1

(e) Existuje ∆ABC, pro nějž platí:
|AB| = 4 cm, |^CAB| = 60◦, |^ABC| = 75◦ a jedna jeho strana má velikost 2

√
6 cm.

1 1

(f) Existuje ∆ABC, pro nějž platí:
|AB| = 4 cm, |^CAB| = 60◦, |^ABC| = 75◦ a jeho obsah je S = 4

√
6 cm2.

1 1
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2. Rozhodněte o daných tvrzeních, zda jsou pravdivá:
Ano Ne

(a) Neexistuje ∆ABC, pro nějž platí:
|AB| = 4 cm, |BC| = 5 cm, |AC| =

√
61 cm.

1 1

(b) Existuje ∆ABC, pro nějž platí:
|AB| = 4 cm, |BC| = 5 cm, |AC| =

√
61 cm.

1 1

(c) Existují právě dva neshodné ∆ABC, pro něž platí:
|AB| = 4 cm, |BC| = 5 cm, |AC| =

√
61 cm.

1 1

(d) Existuje nekonečně mnoho neshodných ∆ABC, pro něž platí:
|AB| = 4 cm, |BC| = 5 cm, |AC| =

√
61 cm.

1 1

(e) Existuje ∆ABC, pro nějž platí:
|AB| = 4 cm, |BC| = 5 cm, |AC| =

√
61 cm a jeden jeho vnitřní úhel má velikost 60◦.

1 1

(f) Existuje ∆ABC, pro nějž platí:
|AB| = 4 cm, |BC| = 5 cm, |AC| =

√
61 cm a jeden jeho vnitřní úhel má velikost 120◦.

1 1
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3. Rozhodněte o daných tvrzeních, zda jsou pravdivá:
Ano Ne

(a) Neexistuje ∆ABC, pro nějž platí:
|^ABC| = 75◦, |^BCA| = 45◦, |^CAB| = 60◦.

1 1

(b) Existuje ∆ABC, pro nějž platí:
|^ABC| = 75◦, |^BCA| = 45◦, |^CAB| = 60◦.

1 1

(c) Existují právě dva neshodné ∆ABC, pro něž platí:
|^ABC| = 75◦, |^BCA| = 45◦, |^CAB| = 60◦.

1 1

(d) Existuje nekonečně mnoho neshodných ∆ABC, pro něž platí:
|^ABC| = 75◦, |^BCA| = 45◦, |^CAB| = 60◦.

1 1

(e) Existuje ∆ABC, pro nějž platí:
|^ABC| = 75◦, |^BCA| = 45◦, |^CAB| = 60◦ a jedna jeho strana má velikost 2

√
2 cm.

1 1

(f) Existuje ∆ABC, pro nějž platí:
|^ABC| = 75◦, |^BCA| = 45◦, |^CAB| = 60◦ a jeho obsah je S = 2

√
2 cm2.

1 1
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4. Rozhodněte o daných tvrzeních, zda jsou pravdivá:
Ano Ne

(a) Neexistuje ∆ABC, pro nějž platí:
|AB| = 4 cm, |^ABC| = 105◦, |^BCA| = 45◦.

1 1

(b) Existuje ∆ABC, pro nějž platí:
|AB| = 4 cm, |^ABC| = 105◦, |^BCA| = 45◦.

1 1

(c) Existují právě dva neshodné ∆ABC, pro něž platí:
|AB| = 4 cm, |^ABC| = 105◦, |^BCA| = 45◦.

1 1

(d) Existuje nekonečně mnoho neshodných ∆ABC, pro něž platí:
|AB| = 4 cm, |^ABC| = 105◦, |^BCA| = 45◦.

1 1

(e) Existuje ∆ABC, pro nějž platí:
|AB| = 4 cm, |^ABC| = 105◦, |^BCA| = 45◦ a jedna jeho strana má velikost 2

√
2 cm.

1 1

(f) Existuje ∆ABC, pro nějž platí:
|AB| = 4 cm, |^ABC| = 105◦, |^BCA| = 45◦ a poloměr kružnice opsané r = 2

√
2 cm.

1 1
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5. Rozhodněte o daných tvrzeních, zda jsou pravdivá:
Ano Ne

(a) Neexistuje ∆ABC, pro nějž platí:
|AB| = 4 cm, |BC| = 3 cm, |^CAB| = 60◦.

1 1

(b) Existuje ∆ABC, pro nějž platí:
|AB| = 4 cm, |BC| = 3 cm, |^CAB| = 60◦.

1 1

(c) Existují právě dva neshodné ∆ABC, pro něž platí:
|AB| = 4 cm, |BC| = 3 cm, |^CAB| = 60◦.

1 1

(d) Existuje nekonečně mnoho neshodných ∆ABC, pro něž platí:
|AB| = 4 cm, |BC| = 3 cm, |^CAB| = 60◦.

1 1

(e) Existuje ∆ABC, pro nějž platí:
|AB| = 4 cm, |BC| = 3 cm, |^CAB| = 60◦ a jedna jeho strana má velikost 2

√
2 cm.

1 1

(f) Existuje ∆ABC, pro nějž platí:
|AB| = 4 cm, |BC| = 3 cm, |^CAB| = 60◦ a poloměr kružnice opsané r = 2

√
2 cm.

1 1
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6. Rozhodněte o daných tvrzeních, zda jsou pravdivá:
Ano Ne

(a) Neexistuje ∆ABC, pro nějž platí:

|AB| = 4 cm, |BC| = 4
√

3
3 cm, |^CAB| = 30◦.

1 1

(b) Existuje ∆ABC, pro nějž platí:

|AB| = 4 cm, |BC| = 4
√

3
3 cm, |^CAB| = 30◦.

1 1

(c) Existují právě dva neshodné ∆ABC, pro něž platí:

|AB| = 4 cm, |BC| = 4
√

3
3 cm, |^CAB| = 30◦.

1 1

(d) Existuje nekonečně mnoho neshodných ∆ABC, pro něž platí:

|AB| = 4 cm, |BC| = 4
√

3
3 cm, |^CAB| = 30◦.

1 1

(e) Existuje ∆ABC, pro nějž platí:

|AB| = 4 cm, |BC| = 4
√

3
3 cm, |^CAB| = 30◦ a jeden jeho vnitřní úhel má velikost 60◦.

1 1

(f) Existuje ∆ABC, pro nějž platí:

|AB| = 4 cm, |BC| = 4
√

3
3 cm, |^CAB| = 30◦ a jeden jeho vnitřní úhel má velikost 120◦.

1 1
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Konec testu

Počet správných odpovědí:

Opravy byly vyznačeny do testu. Pro jejich prohlédnutí se můžete vrátit na předchozí stránky.




